®

LEDRw

KULLANIM TALIMATI

PERFORMANCE KOSU BANDI

Bu iiriinii kullanmadan once tiim talimatlan dikkatlice okuyunuz.
Bu kullanim talimatini daha sonra basvurmak igin muhafaza
ediniz.



GUVENLIK UYARILARI

Uyari: Ozellikle 35 yasina kadar olan veya daha once bir saglik problem gecirmis kisiler icin olmak
Uzere calismaniza baslamadan once doktorunuza ya da saglik uzmaniniza danismanizi tavsiye
ediyoruz. Bu teknik 6zelliklere riayet etmemeniz durumunda meydana gelecek herhangi bir sorun
ya da yaralanmayla ilgili olarak hi¢bir sorumluluk Gstlenmiyoruz. Kosu bandinin dikkatli bir sekilde
monte edilecek ve motor korumasi kapatilacak olup sonrasinda elektrige baglayiniz.

1. Kosu bandini kullanmadan dnce emniyet kelepgelerinin elbise ya da kemerlere takilmasini

saglayiniz.

2. Lutfen, ekipmanlarin herhangi bir pargasina, ekipmana zarar verecek higbir parga eklemeyiniz.

3. Kosu bandini temiz, duz bir ylzeye yerlestiriniz. Kosu bandini, uygun havalandirmayi

engelleyebileceginden, kalin hali Gzerine yerlestirmeyiniz. Kosu bandini su yakinlarina ya da
acik havaya yerlestirmeyiniz.

4. Yurlyus bandinda duru haldeyken kesinlikle kosu bandini ¢alistirmayiniz. Cihazi agik konuma
getirdikten ve hiz kontroliniu ayarladiktan sonra ylrime bandinin harekete gegcmesi 6ncesinde
bir duraksama olabilmektedir, bant hareket edene kadar daima cihazin gdvdesinin ya
taraflarinda bulunan ayak koyma yerlerinde durunuz.

5. Kosu bandi dGzerinde g¢aligirken daima uygun elbise giyiniz. Kosu bandin atakilabilecek sekilde
uzun, gevsek yapida giyiler giymeyiniz. Daima lastik tabanli kosu ya da aerobic ayakkabilarini
giyiniz.

6. Calismaya baslarken ¢ocuklari ve evcil hayvanlari kosu bandindan uzak tutunuz.

7. Yemek sonrasinda 40 dakika kadar bir sureyle calismayiniz.

8. Ekipman yetiskinler i¢indir, cocuklarin ¢alisirken yanlarinda yetiskin bulunmasi gerekmektedir.

9. Calismaya ilk basladiginizda, kosu bandinizda rahat olup, ona alisana kadar korkuluklardan
tutmaniz gerekmektedir.

10. Kosu bandi bir kapali alanda kullanim ekipmani olup, hasar gérmesinden kaginmak amaciyla
acik alan kullanimi igin degildir. Depolandidi yeri, temiz, duz ve kuru olarak muhafaz ediniz.
Yalniz spor amagli olup, amaci digindaki diger kullanimlar yasaklanmistir.

11. Yalniz kosu bandina uygun elektrik hatti igin, elektrik hattini satin almak Uzere distribGtorle ya
da dogrudan firmamizla irtibata geginiz.

12. Kosu bandinin bir elektronik arizaya baglh olarak aniden hizinin artmasi ya da hizinin
istemeden artmasi durumunda, konsol Uzerinde bulunan ¢ekme pimi ¢ézulduginde kosu bandi
aniden duracaktir.

13. Kablonun ortasina baglanti yapmayiniz, kabloyu uzatmayiniz ya da kablo figini degistirmeyiniz;
kablonu Gzerine herhangi bir agir bir sey koymayiniz ya da kabloyu 1si kaynaginin  yakinina
koymayiniz; cok yuvali bir prizin kullaniimasini yasaklayiniz; bunlarin yapilmamasi yangin



cikmasina ya da insanlarin elektrikten yaraanmasina sebep olabilmektedir.

14. Ekipman kullaniimadidinda, elektrikten ¢ekiniz. Elektrie bagli degilken, kablonun
bozulmadan muhafazasi icin, elektrik hattini cekmeyiniz. Elektrik hatti profesyonel bir
ekipman oldugundan, fisi eniyet topraklamasi yapilmis prize takiniz. Hatta bir hasar olmasi
durumunda profesyonel kisilerle irtibata gegcmeniz gerekmektedir.

15. Bu kogu bandi yalniz ev kullanimi i¢indir.

MONTAJ TALIMATLARI

Kutuyu agtiginizda, kutu icinde asagidaki pargalar bulacakiniz.

NN
) N [ N
13 B 14
62 A
\ _/ /\?}‘
P | B
2 67 70

€@

46 100

SABITLEME ALETLERI:

5#Alyen anahtari 5mm ladet,
5#Alyen anahtari 6mm ladet,

Tornavidali Somun Anahtari S=13, 14, 15 1ladet

Uyari: Tam olarak monte edilmeden elektrige baglamayiniz.



Parga Listesi

NO. Aciklama Ozellikler Adet| NO. |Aciklama Ozellikler |Adet]
1 Ana Govde 1| 62 Civata M8*48 4
12 Alyen Anahtari S=13\14\15mm | 1 | 70 Civata M8*55 2
13 5# Alyen Anahtari 5mm 1 |105 Vida ST4.2*19 | 6
14 6# Alyen Anahtari 6mm 1 ]103 Vida ST4.2*20 | 4
31 Sag Taban Kapagi 1| 86 Kilit Rondela 8 10
32 Sol Taban Kapagi 1| 46 Yag Sisesi 1
49 Emniyet Anahtari 1 | 100 Sise Kafesi
67 Civata M8*16 4

ASAMA 1:

Kutuyu

aginiz,

yukaridaki

Uyari: Montaji tam olarak bitirmeden elektrik prizini fise takmayiniz.

yedek

parcalan c¢ikariniz, ve Ana Govdeyi
diiz bir zemine koyunuz.

1. Bilgisayann (5) ve Sol & Sag
dikmeleri (26.27) ok pozisyonunda
kaldinniz.  Bilgisayari  kaldirirken,
baglanti kablosunu kesmediginizden
emin olunuz. Diismesini 6nlemek igin
dikmeyi ve bilgisayari elinizle tutunuz.

2. Bilgisayari ve dikmeleri katlarken
dikme kapagina dikkat ediniz.



ASAMA 3:

1. 5# Alyen anahtar (12) anahtar
kullaniniz, M8*55 vida (70) ve rondela
(86) ekleyiniz, sag dikmeyi ana govde
lizerine (2) sabitleyiniz.

2. 5# Alyen anahtar (12), kullaniniz
M8*16 vida (67) ve rondela (86)
ekleyiniz, sag dikmeyi ana govde
lizerine (2) kilitleyiniz.

3. iki tarafin da montaj yéntemi aynidir.
Not: Herhangi bir yaralanmaya sebep
olacak sekilde diigsmesini &6nlemek
lizere dikmeyi elinizle tutunuz.

5# Alyen anahtar (12), M8*48 vida (67),
kiliti rondela kullaniniz, bilgisayari
her iki dikme Uzerine sabitleyiniz.

Not: Herhangi bir yaralanmaya sebep
olacak sekilde diismesini 6nlemek
lizere bilgisayari elinizle tutunuz.

1. #5 Alyen anahtar (13), ST4.2*19 Vida
(105) kullaniniz, taban sag kapagini
(31,32), Sol & Sag dikme ve taban
lizerine sabitleyiniz.

2. #5 Alyen anahtar (13), ST4.2*20 Vida
(103) kullaniniz, dikmelerin kapagini
(26,27) sol trabzan alt kapagina (97) ve
sag trabzan alt kapagina (99)
sabitleyiniz.

3. Buna gore, sol trabzandaki ust
kapaga (97) ve sag trabzandaki (st
kapaga (98) sise koyma yerini
yerlestiriniz, sise koyma yerini
sikistirmaya liitfen dikkat ediniz.



DIKKAT: Liitfen yukarida istendigi sekilde montajin tamamlandigini teyit ediniz ve tiim
civatalan kilitleyiniz. Hergseyin tamam oldugunu kontrol ettikten sonra asagidakiislem
yapiniz. Kosu bandini kullanmadan énce,liitfen talimati dikkatlice okuyunuz.

ASAMA 6:

Bilgisayar lizerine emniyet
anahtarini  (49) yerlestiriniz ve
egzersizinize baslayiniz.

Taban goévdesini, hava basinci gubugu
B’nin, yuvarlak boru icinde
kilitlendigine igaret eden sesini duyana
kadar A pozisyonunda kaldiriniz




indirme:

A noktasinda elle destekleyiniz, hava
basinci  ¢ubugunun oldugu yeri
tekmeleyiniz, sonrasinda taban govdesi
otomatik olarak inecektir (inig
esnasinda herkesi ve her tiirli ev
hayvanini makineden uzak tutunuz.)



TEKNIK PARAMETRE

Siniflandirma etiketinin

Kurulu Olgiileriimm) | 1710*712*1480mm Gii¢ R el
gosterdigi sekilde

o . Siniflandirma etiketinin
Kath Olgiilerimm) | 1125*712*1480mm | Azami Cikis Giicii .
gosterdigi sekilde

Yiiriime Alani (mm) 460*1300mm Hiz Araligi 1-16KM/H
) Maksimum Kullanici
NET Kilosu 77KG Lo 10KG
Agirhgi
MAVI ARKA PLANLI Hiz, Zaman, Mesafe, Kalori, Nabiz

1 LCD PENCERE

TOPRAKLAMA YONTEMI

Bu Urunun topraklanmasi geremektedir. Bozulmasi ya da ariza vermesi durumunda,
topraklama; elektrik garpmasi riskini azaltmak Uzere elektrik akimina karsi ufak bir dayaniklilik
yolu sunmaktadir. Bu Urun, topraklama iletkeni ve bir topraklama figsinden olusan bir ekipmana
sahip bir kordonla teshiz edilmistir. Fig; yerel kanunlara ve hikimlere gore uygun sekilde
kurulu ve topraklanmis uygun bir prize takilmalidir.

TEHLIKE —Topraklama iletkenli ekipmanin, uygun olmayan sekilde yapilan baglantisi, bir

elektrik garpmasi riskine neden olabilmektedir. Urliniin uygun sekilde topraklanip
topraklanmadigina dair bir sipheniz varsa, yetkili bir elektrik¢i ya da servis elemaniyla bunu
kontrol ediniz. Prize uymamasi durumunda, Urlnle birlikte verilen fisi degistirmeyiniz, yetkili bir
elektrikgi tarafindan uygun prizin takilmasini saglayiniz. Bu Grin nominal 120 voltluk bir
devrede kullanim igin olup asagidaki resimde A semasinda gizilen fise benzeyen bir
topraklama fisine sahiptir. Urinlin, fisle ayni konfilirasyona sahip bir prize baglanmasini
saglayiniz. Bu Urunle herhangi bir adaptor kullaniimayacaktir.

Topraklama yontemleri

Grounding methods
Toprakl  Priz

Toprakh  Ug /P
'I GROUNDED
[l Iw
DUTCET | y

I_" . GROUNDED
T—OUTLET BOX

GROUNDING



LCD PENCERE EKRANI:

1.Hiz Penceresi:

Kosma durumunda: Mevcut hiz degerlerini gdstermektedir, hiz arahdi 1-16.0 KM/H dir.

Geri sayim baglatma durumunda: 37, “2”, “1” gostermektedir.

Vicut yagi test durumunda: ayari ve vicut yag test degerlerini gdéstermektedir.

2.Zaman penceresi kosma zamanini gostermektedir. Zaman araligi 0:00 dan 99:59 a kadardir. Zaman
99:59 oldugunda kosu bandi durana kadar dengeli bir sekilde durana kadar yavaslayacak ve “Bitis”i
gOsterecektir. “Bitis"ten 5 saniye sonra, bekleme konumuna gegecektir. Geri sayma ayari, ayarlanan
zamandan sifira kadar olan zamandir. Zaman 0:00’1 g0Osterdiginde, kosu bandi dengeli bir sekilde

yavaslayacak ve “Bitis” | gosterecektir. “Bitis”ten 5 saniye sonra, bekleme konumuna gegecektir.



3. DIS.penceresi kosma mesafesini gostermektedir. 0.00 dan 99.9 a kadar sayim yapmaktadir. Asma

oldugunda, kosu bandi dengeli bir sekilde durana kadar yavaslayacak ve “Bitis” i gosterecektir. 2. Geri

sayim, ayar degerinden sifira gelene kadardir. 0’1 gosterdiginde, kosu bandi dengeli bir sekilde durana

kadar yavaslayacak ve “Bitis” i gbsterecektir. 5 saniye sonra bekleme konumuna gegecektir.

4.INC penceresi; egim derecesini gostermektedir, bu aralik 0-15 arasindadir.

5. “PULSE/CAL” penceresi; kalp atisini gostermektedir. Kosucu el nabiz sensoériini tuttugunda, pencere

kalp atis degerini gosterecektir. Kalp atis araligi 50/200 dakikadir(Bu deger sadece referans olarak

verilmis olup, tibbi veri olarak Kabul edilememektedir). Pencere kalori tiiketimini gosterdiginde, kalori

degerini gosterdiginde 0-999 a kadar sayilimaktadir. Asma oldugunda kosu bandi sifirlanacak ve kosu

devam edecektir. Geri sayim ayari dederinden sifira gelene kadardir. 0’1 gésterdiginde, kosu bandi

dengeli bir sekilde durana kadar yavaslayacak ve “Bitis”i gOsterecektir. 5 saniye sonra bekleme

konumuna gegecektir.

FONKSIYON TUSLARI

1. "MODE “ mod seg¢im dugmesidir. Secili “0:00”, “15:00”, “1.0”, “560” degerleri arasinda gezinmek igin bu
digmeye basiniz. (“0:00 manuel moddur. “15:00 zaman geri sayim modudur. “1.0” mesafe geri sayim
modudur. “50” kalori geri sayim modudur.)

2. “PROG” tusu: bekleme modunda, secili “0:00” “P01->P02—---—>P15-U1-U2-U3”, FAT. arasinda

gezinme ayarlamak icin bu tusa basiniz.

P01-P15 uzerinde bulunan programdir.

U1-U3” kullanicinin tanimladigi programlardir.

FAT vict yagi test modudur.

3."START” active etme digmesidir. Enerji agildiginda ve emniyet anahtari bilgisayar lzerine dogru bir

sekilde takili oldugunda, kosu bandinin galismasini baglatabilmek igin bu digmeye basiniz.

4. “STOP” durdurma digmesidir. Kosu esnasinda bu digmeye basimasi motorun c¢alismasini

durduracaktir.

5. “SPEED+” “SPEED-" hiz ayar tusudur. Egzersiz yaparken hizi, suratli ya da yavas olarak ayarlayiniz.

Durdugunda parametreyi ayarlayiniz. Ayar araligi her seferinde 0.1 KM dir. Tus 0.5 saniye boyunca basili

tutuldugunda otomatik olarak artacak ya da azalacaktir.

6. ” INCLINE+",” INCLINE-" egimi arttirmak ya da azaltmak igin olan tustur. Beklem modunda, ayarlari

yapmak icin kullaniimaktadirlar. Baslarken egimi ayarlayiniz., ayar degeri her seferinde 1 kademe

seklindedir. DiGgmenin 0.5 saniyeden fazla basili tutulmasina devam edilmesi durumunda, otomatik

olarak artisa ya da azalisa devam edecektir.

7. “SPEED: 3. 6. 9.12” Hizi gabuk bir sekilde ayarlayabilen, hiza yonelik kisa yol tuslarndir.

8. “INCL: 3. 6. 9.12” Egimi ¢cabuk bir sekilde ayarlayabilen, egime yonelik kisa yol tuslaridir.

HIZLI BASLANGIC( MANUEL MOD)

1. Elektrik anahtarini agik konuma getiriniz, emniyet anahtarini bilgisayar paneline dogru bir sekilde

takiniz.

2. “START” tusuna basiniz, pencere: 3-2-1 ibaresini gOsterecektir, bir sesli uyarici duyulacaktir, ayni

zamanda kosu bandi en dusik hizda ¢alismaya baslayacaktir.



3. Kosu bandi ¢aligmaya basladiktan sonra, gerekli oldugu sekilde hizi ve egimi ayarlamak

icin “SPEED+". “SPEED -” ve “INCLINE+". “INCLINE -" e basiniz.

KOSU ESNASINDA KULLANIM
1.“speed-* tusuna basilmasi, kosu bandinin kosma hizini azaltacaktir.
2.“speed+“ tusuna basilmasi, kosu bandinin hizini arttiracaktir.
3.Asagdi indirme digmesine basiimasi, makinenin egim agisini disurecektir.
4.Yukar kaldirma diigmesine basiimasi, makinenin egim agisini arttiracaktir.

5. “stop”digmesine basiimasiyla, kosu bandi durana kadar yavaslamaya baglayacaktir.

6. Kosucu, el nabiz sisteminin oldugu tutma ¢ubudunu 6 saniye tuttugunda, system kalp atim bilgilerini

gOsterecektir.

MANUEL MOD

1. Bekleme modunda, litfen “START” digmesine basiniz, kosu bandi 0.8 km/saat hizla ¢alismaya
baslayacaktir, diger pencereler sifirdan itibaren saymaya baslamaktadir, hizi ayarlamak igin “speed+”,
“speed-” e basiniz.

2. Bekleme modunda, zaman geri sayim moduna girmek igin “mode” digmesine basiniz.
“TIME-ZAMAN” “15:00"i gbsterecek olup titresecektir, kosma zamanini ayarlamak igin “speed+”,
“speed-” e basiniz, bunun araligi 5:00-99:00 dir.

3. Zaman geri sayim modunda, mesafe geri sayim moduna giris yapmak icin “mode” digmesine
basiniz, “DIS”, “1.00”i gosterecek olup titresecektir, mesafeyi ayarlamak igin “speed+”,
“speed-","incline+”,"incline-” e basiniz, bunun araligi 0.50-99:90 dir.

4. Mesafe geri sayim modunda, kalori geri sayim moduna giris yapmak icin “mod” digmesine basiniz,
“CAL”, “50.0” i gbsterecek olup titresecektir, mesafeyi ayarlamak igin “speed+”, “speed-" e basiniz,
bunun araligi 10.0-999.0 dir.

5. Ug geri sayim modundan birini seginiz, sonrasinda BASLAT a basiniz, kosu bandi 3 icinde
galisacaktir. Hizi ayarlamak igin “SPEED+”. “SPEED -" /incline+”,”incline-” e basiniz,Calismayi
durdurmak icin STOP-DURDUR a basiniz.

UZERINDE BULUNAN PROGRAM

Kosu bandinda P01 den P15 e kadar 15 program bulunmaktadir. Hazir durumdaylen, “PROGRAM” a

basiniz, hiz penceresi “P1-P15” | gdstermektedir. istediginiz modu sectikten sonra, zaman penceresi

titresmeye baslayacak ve ayar zamani 10:00 u gbsterecektir, kosu zamanini ayarlamak igin “SPEED+”,

“SPEED-“ e basiniz. Sonrasinda program baglatmak igin “START-BASLAT” a basiniz. Uzerinde bulunan

program 16 boélime ayrilmistir. Her kosu zamani= ayar zamani/16 seklindedir. Sonraki zaman bolimune

girildiginde, “Bi-Bi-Bi” sesi duyacaksiniz. Hiz programlarla degistirilecektir. Bu olurken, hizi ve egimi

“SPEED+”, “SPEED -",”incline+”,”incline-"e basarak ayarlayabilirsiniz. Ancak bir sonraki zaman boélimine

girildiginde, hiz son bdlumdekiyle ayni olacaktir. Programin sona erdiriimesiyle, sistem “Bi-Bi-Bi” sesi

verecektir. Kosu bandi “END” ibaresini gOsterene kadar yavaslayacaktir. 5 saniye icinde bekleme
moduna girecektir.

PROGRAM TANITIMI

SPEED, hiz anlamina gelmektedir, INCLINE egdim anlamina gelmektedir (toplam 15 kademedir, her egim



toplam eg@imin 1/15 dir). Her program egzersiz slresinin 10 esit pargasina bolinmustir, her period
zamaninin buna karsilik gelen hiz ve egimi vardir.

Litfen asagidaki tabloya bakiniz:
PROGRAM ARALIKLARI VE DEGERLERI

TIME To set time / 16 time = running time of each period

PROG 123|455 |e|7] 8|9 |1w0|12]|12]13]|14]|215]16
P01 SPEED | 3| 3 4 4 |6 6 | 7| 7 6 6 5 5 4 4 | 3| 3
INCLINE | 3 | 5 7 5 | 3121 3 2 1 3 7 7 7 13| 2
SPEED | 2 | 4 5 6 | 7| 8|4 3 7 8 8 6 8 6 | 5| 3

P02
INCLINE | 3 | 7 8 5 1 (32| 3 3 4 5 7 2 3 [ 3]o
SPEED | 3| 4 5 7| 8 |8]|8]| 8 9 (10| 6 [ 10| 8 6 | 5| 2

P03
INCLINE | 5 | 7 8 7| 5|3]|4]| 5 5 2 5 8 5 4 | 3| 2
SPEED | 3| 5 4 8 | 2|e6|8|10|6 12| 8 |10]| 8 6 | 4| 2

P04
INCLINE | 7 | 8 8 7|5 |4]4a]| 3 6 3 5 8 5 6 | 7| 3
SPEED |5 | 6 6 8 | 9 10|10l 11 |12 | 12| 10| 8 |12 | 10| 8| 5

P05
INCLINE | 5 | 8 4 3| 2]5]|6]| 6 4 2 3 6 6 5 | 8| 3
SPEED | 3| 5 9 |1 [13|14| 8| 8 | 13| 14|10 9 |12 ]|12]| 6| 3

P06
INCLINE | 4 | 8 8 5 | 36 ]|3]| 3 5 2 2 8 3 5 [ 3| 2
SPEED |5 | 7 8 |10 |13|14|14| 12 |12 | 112|112 |12 ]|10]| 8 ]| 6|5

P07
INCLINE | 1 | 5 5 3 1|58 3 7 0 4 3 4 2 3o
SPEED |5 | 6 9 1013 |14]| 8| 8 | 13| 14| 6 8 12|12 |6 | 4

P08
INCLINE | 3 | 5 7 6 | 3|3]|5]| 5 2 0 3 4 4 6 | 1| o
SPEED | 3 | 4 5 6 | 7| 8| 8| 8 6 6 7 8 8 8 | 6| 1

P09
INCLINE | 1 | 2 3 4 | 3|24l 3 5 5 4 3 5 4 6o
SPEED | 4| 5 6 718199 9 7 7 8 9 9 9 [ 7| 1

P10
INCLINE | 2 | 3 4 5 | 4 |3]|5]| 4 6 6 5 4 6 5 [ 7] o
SPEED |5 | 6 7 8 | 9 10|10 10 [ 10 | 8 9 10|10 |10 |10] 1

P11
INCLINE | 3 | 4 5 6 | 5 |4]|6]| 5 7 7 6 5 7 6 | 8 | 1
SPEED | 6 | 7 8 9 (10|11 |11 12|12 9 |10 12|11 |11 ]|11]1

P12
INCLINE | 4 | 5 6 7|6 |5]|7]| 6 8 8 7 6 8 7 o 1
SPEED | 7 | 8 9 (10|11 |12|12| 12|12 | 10|11 |12]12]12]12] 1

P13
INCLINE | 5 | 6 7 8| 7|6 | 8| 7 9 9 8 7 9 8 [10] 1
P14 | SPEED | 3 | 3 3 4 | 4 l4a]|5]| 5 5 5 5 5 6 6 | 6 | 2




INCLINE | O 1 1 1 2 2 2 3 3 2 3 3 3 4 4 1

SPEED 4 4 4 5 5 5 6 6 6 6 6 6 7 7 7 2

P15

INCLINE | 1 2 2 2 3 3 3 4 4 3 4 4 4 5 5 1

KULLANICI TARAFINDAN TANIMLANAN PROGRAM
U1, U2, U3 seklinde g adet kullanici tarafindan tanimlanan program bulunmaktadir.
1. Ayar
Bekleme modunda, dogrudan, kullanici tarafindan tanimlanan programi (U01-U03) ayarlamak igin,
“‘PROG” digmesine devamli surette basiniz. Ayar moduna ve ilk zaman boélimiyle ayar yapmaya
girmek icin, MODE diigmesine basiniz ve “SPEED+”, “SPEED - e basarak hizi ayarlayiniz. ilk zaman
bdlimU ayarini sonlandirmak icin MODE digmesine basiniz sonrasinda bir sonraki bolime giriniz. 16.
Zaman ayari da sonalndirildiktan sonra, yeni bir ayar yapacaginiz bir sonraki sefere kadar tim verileri
depolayabileceksiniz. Bu veriler, sistemin devre digi olmasi durumunda kaybolmayacaktir.
2. Baslat
A: Bekleme modunda, dogrudan, kullanici tarafindan tanimlanan programi (U01-U03) ayarlamak igin,
‘PROG” digmesine devamli surette basiniz. Zaman ayari hazir oldugunda “baslatma igin “START”
digmesine basiniz.
B: Kullanici programinin ve zamanin ayarlanmasinin ardindan, g¢alismayi baslatmak igin START a
basiniz.
3. Manuel ayarlama
Her program esit sekilde 16 kademeye bolinmustir. Sadece, hiz ve egim igin olan herbir zaman
kademesi ayarini sonlandiriniz, kosu bandini bagslatabilirsiniz.
VUCUT YAGI TESTI
Bekleme modunda, programin indeks (YAG)tesspit yeteneklerine giris yapmak igin devamli olarak
digmeye basiniz. F-1, F-2, F-3, F-4, F-5 ara ylzline giris yapmak igin “mod” diigmesine basiniz (F-1

cins, F-3 yag, F-3, boy, F-4 agirlik, ve F-5 blnye tespiti icindir), “speed +”, “speed —* dugmesine
basiimasiyla 01-04 arasinda parametre ayarlari yapilabilmektedir. (asagidaki tablo referans igindir), F-5
vicut testi ara ylzline yapilan ayar sonrasinda “mod” diigmesine basiniz, ellerin iki — (i¢ saniye nabiz
cihazinda tutulmasi, size saglik indeksini gosterecek ve kilonuzun ve boyunuzun durumunu
izleyeceksiniz. Blnye indeksi (yag), bir insanin boy ve kilosunun orantili olup olmadigini, her erkege
ya da kadina uygulanabilecek yad miktarini degerlendrmekte olup yag agiriginin ayarlanmasi igin olan
diger saglk gdstergeleriyle birlikte bulunmaktadir. . ideal yag 20 ila 25 arasinda olmalidir, 19 dan az
olmasi ¢ok zayiflik, 25 ila 29 arasinda olmasi fazl kiloluluk ve 30 an fazla olmasi sismanlik anlamina

gelmektedir. (Bu veriler referans amagli olup, bunlara tibbi veri olarak muamele edilememektedir.




F-1 Seg 01 erkek 02 kadin
Fo Yas 10-----99
F-3 Boy 100----200
Foa Agirlik 20-----150
YAG <19 Zayif
Fe YAG =(20---25) Normal Agirlik
) YAG =(25---29) Fazla Kilolu
Yag = 30 Obezite
DEGER ARALIGI
AYAR BASLANGIC < GOSTERGE
AYAR- BASLANGIC DEGERI AYAR ARALIGI ARALIGI
ZAMAN(DAKIKA: _ . _ _ . .
SANIYE) 0:00 15:00 5:00-99:00 0:00 - 99:59
HIZ (KM/SAT) 1.0 1.0 1.0-16.0 1.0-16.0
DERECE
(KADEME) 0 0 0-15 0-15
MESAFE(KM) 0.00 1.00 0.50-99.90 0.00 - 99.90
KALP ATIM
(ATIM/DAKIKA) P N/A N/A 50-200
KALORI (KC) 0.0 50.0 10.0-999.0 0.0 - 999.0

EMNIYET TUSU FONKSIYONU

Herhangi bir durumda emniyet anahtarinin g¢ekilmesi, kosu bandini acil bir sekilde durduracaktir, hiz
penceresi “OFF-KAPALI” ibaresini gostermektedir ve BI-BI-Bl sesli iikazi duyulmaktadir. Emniyet
anahtarini dogru bir sekilde takiniz, kosu bandi bekleme moduna gegecek ve yeni talimati bekleyecektir.
ENERJi TASARRUFU MODU

Sistemde enerji tasarruf fonksiyonu bulunmaktadir, 10 dakika iginde herhangi bir talimat giriimemesi
durumunda, sistem enerji tasarrufu moduna gegecektir, ekran otomatik olarak kapatilacaktir, herhangi
bir tusa basiimasi sistemi eski haline getirmektedir.

MP3 FONKSIYONU (VARSA)

MP3 ya da diger ses ekipmanina eektrik baglandiktan sonra, bilgisayar mizik galabilmektedir. Ses
control ses cihazindadir, ses kalitesini ve Gzerne monteli ses devresini etkilememesi icin ses kontrolline
lutfen dikkat ediniz.

CiHAZIN KAPATILMASI
Her zaman elektrik baglantisini kesmek suretiyle kosu bandini kapatabilirsiniz, bu; kosu bandina zarar
vermeyecektir.



DIKKAT
1. Egzersiz dncesinde elektrigin takili ve emniyet anahtarinin ¢alisir halde oldugunu kontrol ediniz.

2. Egzersiz esnasinda herhangi bir tehlikeli durumun meydana gelmesi durumunda, emniyet anahtarini

cekebilirsiniz, sonrasinda kosu bandi derhal duracaktir. Emniyet ¢ekme ipinin miknatisli ucunu

bilgisayara tutturunuz, kosu bandi ¢alismasinin baglangicinda olacaktir.

3. Makinede herhangi bir sorun olmasi durumunda, dogrudan distribltorler irtibata geginiz. Bir
profesyonel olmadan asla kendi basiniza ekipmani s6kmeye ya da tamir etmeye kalkismayiniz.

KONSOL BASIT SORUN GIiDERME METODU

1. Elektrik anahtari acgik konuma getirildikten sonra bilgisayarin ¢alismamasinin muhtemel sebebi:
Bilgisayardan gelen kablo alt kontrol paneline tam olarak takilmamistir ya da trafosu yanmistir.
Bilgisayardan kontrol paneline gelen her kabloyu kontrol ediniz, tam olarak takili olduklarindan emin
olunuz. Kablo hasarliysa degistiriniz. Yukaridaki islemler problemi ¢b6zemezse, iyi bir trafoyla
degistirmeyi deneyiniz.
2. Ekran EO1: Hata mesaji. Muhtemel sebebi: Bilgisayardan ve alt kontrol panelinden gelen kablolar tam
olarak takilmamistir, [Gtfen her kabloyu kontrol ediniz. Kablo hasarliysa iyi bir kabloyla degistiriniz.
3. Ekran EO2: Burst clash. Elektrigin dogru olup olmadigini kontrol ediniz, degilse test i¢in dogru elektrik
kullaniniz. Alt kontrol yanip yanmadigni kontrol ediniz, iyi bir tanesiyle degistirniz, motor kablosunu
yeniden takiniz.
4. Ekran EO3: Sensor sinyali yoktur. Sebepleri: sinyal algilanmamaktadir, sensor 10 saniye aninda
sinyal vermektedir (un-detect the signal the sensor signal 10 seconds instantly), sensor fisinin dogru
olarak takilip takilmadigini ya da manyetik sensériin bozuk ya da hasarli olup olmadidini control ediniz,
yeniden baglayiniz ya da sensorii degistiriniz.
5. Ekran EO5 asiri akim korumasi; bunun sebebi asiri gl¢ yUklemesidir: starting the system
self-protection, or the parts of machine being stocked, result to motor power off; re-setting the panel and
press “START”. Motor yanik kokusu ya da voltaj sesi olup olmadigini kontrol ediniz, motoru ya da
kontrol cihazini degistiriniz, gu¢ voltajinin normal olup olmadigini kontrol ediniz, voltaji her zamanki
degeriyle test ediniz.
6.START digmesine basiimasinin ardindan motoroun ¢alismamasi durumunda bunun muhtemel sebebi:
motor kablosu kopuktur, emniyet borusu bozuk ya da dusmustir, motor kablosu tam olarak takih
degildir,alt kontrol paneli Uzerindeki IGBT yaniktir. Yukaridaki sebepleri test ediniz ve ilgili pargayi
degistiriniz.
Kalori Hesaplama Formiuli

70.3xV(Km/h)xt(h)

Egimin O oldugu durumda kilometer basina 70.3 kalori alinacaktir.



ISINMA ASAMASI
Eger 35 yasin Uzerindeyseniz veya ¢ok saglikh degilseniz, ve bu sizing ilk ¢alismaniz ise, lutfen
doktorunuza ya da profesyonel birine daniginiz.

Motorlu kosu bandini kullaanmadan once, litfen makineyi nasil kontrol edeceginizi 6greniniz, nasil
baslatacaginizi, durduracaginizi, hizini nasil ayarlayacaginizi gibi...makinenin Gzerinde durmayiniz.
Bundan sonra makineyi kullanabilirsiniz. Her iki taraftaki kaymaz yerler Gzerinde durunuz ve ellerinizle
tutma yerinden tutunuz. Yaklasik 1.6~3.2 km/s lik dusiuk hizda makineyi calistiriniz, sonrasinda
makineyi bir ayaginizla test ediniz, hiza alistiktan sonra makinenin tzerine g¢ikabilirsiniz ve hiza 3 ila 5

km/s ekleyebilirsiniz. Hizi 10 dakika kadar muhafaza ediniz ve sonrasinda makineyi durdurunuz.

Kullanmadan once hizi ve egimi nasil ayarlayacaginizi 6greniniz. 1 km sabit hizla yartydn ve
sureyi yazin. Bu yaklasik 15-25 dakika alacaktir. Eger 4.8 km/s hizla yurlrseniz, 1 km yi 12 dakikada
alacaksiniz. Sabit hizda kendinizi rahat hissediyorsaniz, 30 dakika sonra hiz ve egim ekleyebilirsiniz, bu
sayede iyi bir calisma yapmis olursunuz. Bu asamada bir seferde cok fazla hiz ya da egim

ekleyemezsiniz. Sizin rahat hissetmenizi saglayabilir.

CALISMA YOGUNLUGU

4.8 km/s hizda 2 dakika i1sininiz, sonrasinda hizi 5.3 km/s e ¢ikariniz ve 2 dakika ytrimeye devam
ediniz. Sonrasinda hizi 5.8 k/s e gikariniz ve 2 km yldrimeye devam ediniz. Bunun sonrasinda hizli

soluk alip verip rahatsiz olana kadar, her 2 dakika i¢in 0.3 km/s ekleyiniz.

Kalori yakma---en etkili ydntem

5 dakika sureyle 4-4.8 KM/S hizla 1sinma, daha sonra hizi 45 dakika streyle rahat hissetiginiz sabit
hiza kadar, 2 dakikada bir 3.KM/S olmak Uzere arttiriniz. Hareket yogunlugunu gelistirmek igin, 1 saatlik
TV program boyunca muhafaza edebilirsiniz, daha sonra her reklam arasinda hizi 0.3 KM7S arttiriniz,
bundan sonra original hiza geri doniniz. Reklam arasinda ve bunun akabindeki kalp atis hizinin arttigi
sire boyunca kalori yakimi igin en etkili galismaya vakif olabilirsiniz. Sonug itibariyle, 4 dakika iginde

hizinizi kademe kademe dusureceksiniz.

CALISMA SIKLIGI

Doénls suresi: Haftada 3-5 sefer, her seferde 15-60dakika. Calisma cizelgenizi sadece hobiniz
olarak degil bilimsel oalrak hazirlayiniz. Kosu bandinin hizini ve egimini ayarlamak suretiyle kosu
yogunlugunuzu control edebilirsiniz. Baslangigta edimi ayarlamamanizi tavsiye ediyoruz. Calisma
yogunlugunu kuvvetlendirmenin etkli yolu egimi gelistirmektir.

Calismaya abslamadan once doktorunuza ya da saglik uzmaniniza danisiniz. Bu konunun

profesyonelleri, sizing yasiniza ve saglik durumunuza gére uygun galisma zaman gizelgenizi



hazirlamaniza, hareket hizinin, calisma yogunlugunu tespit etmenize yardimci olabilirler.

Calisma esnasinda gogslinizde sikisma, gogus agrisi, dizensiz kalp atisi, nefes almada zorluk,
bas dénmesi ya da diger rahatsizliklar hissetmeniz durumunda hemen durunuz. Devam etmesi
durumunda doktorunuza ya da saglik uzmaniniza danisiniz.

Daima kosu bandiyla galisiyorsaniz normal yiriime hizini ya da jogging hizini segebilirsiniz.

Yeterli deneyiminiz olmamasi durumunda, ya da test hizini teyit etmek i¢in asagidaki talimatlari
uygulayabilirsiniz:

Hiz 1-3.0KM/S fiziksel olarak iyi degil
Hiz 3.0-4.5KM/S az hareket ve galisma
Hiz 4.5-6.0KM/S normal ylirime
Hiz 6.0-7.5KM/S hizli ylrime
Hiz 7.5-9.0KM/S Jogging
Hiz 9.0-12.0KM/S orta hizda ylriime
Hiz 12.0-14.5KM/S iyi kosu deneyimi
Hiz 14.5-16.0KM/S mikemmel kosucu
Dikkat: hareket hizi <6KM/S, normal yiiriime; hareket hizi 28.0KM/S, kosucu.



Egzersiz 0Oncesinde, esneme egzersizlerinin
yapilmasi daha iyidir. Sicak kaslar daha kolay
esnerler, bu sebeple o6ncelikle 5-10 dakika
Isinma yapiniz. Daha sonra asagidaki
yontemlere gore durunuz ve esneme egzersizleri
yapiniz. Egzersiz bittikten sonra her bacak igin
10 saniye ya da daha fazla slre olacak sekilde

Bes kez olarak yapiniz.

1. One esneme: dizler hafifi kivrik, viicut 6ne
dogru yavasca egilir, bu sayede sirt ve omuzlar
rahatlar, elleri parmak uglariniza degmeye
galisin. 10 -15 saniye yapip dinlenin. Ug kez
tekrarlayin (bakiniz resim 1)

2. Diz arkasi esnetme: temiz bir yere oturun, bir
bacaginizi diz olarak koyun. Bacak igine diz
yaklasacak sekilde, diger bacaga dogru alttan
ilerletinm. Eller parmak ucuna degmeye calisir.
10-15 saniye ypip dinlenin. Her bacak igin Ug¢
kez yapiniz. (bakiniz resim 2).

3. Bacak ve ayak tendon esnetme: duvar
etrafinda ayaklariniz (zerinde dbnecek bir
pozisyonda, aga¢ destek durugsu alin.
Bacaklarinizi dik tutun ve tabanlarinizi duvar
veya agacg durusu yonine gor egin. 10-15 saniye
yapin sonra dinlenin. Her bacak igin U¢ kez
tekrarlayin.

(bakiniz resim 3).

4 dort bash esneme: Ana dengeyi saglamak
icin sol el duvarda, ve sonrasinda sag el ile
arkadan esnetme.

5.Diz biikiici kas esnetmesi (i¢ uyluk
kaslar): Ayaklar taban tabana, dizler disar
bakacak sekilde oturun. Eller kasiktan c¢cekme
icin ayaklar kavrar sekilde. 10-15 saniye tutun,
sonra serbest birakin. Bunu ¢ kez tekrarlayin.
(bakiniz resim 5).




BANT AYARI

Uyari: UNITEYi TEMIZLERKEN YA DA URUN iCIN SERVIS HIiZMETiI ALIRKEN DAIMA KOSU
BANDINI ELEKTRIK PRIZINDEN GIKARINIZ.

Temizlik: Unitenin genel temizligi, kosu bandinin émrind fazlasiyla arttiracaktir. Dizenli olarak tozunu
almak suretiyle kosu bandini temiz tutunuz. Yirime bandinin her iki tarafindaki désemenin (deck)
acikta kalan kisimlarinin ve ayni zamanda yan taraftaki ray bélimlerinin temiz oldugundan emin olunuz.
Temiz kosu ayakkabilarinin giyilmesiyle, bu; ylrime bandi altinda yabanci malzeme olusumunu en aza
indiremektedir.

Uyari: Motor kapagini ¢ikarmadan once daima kosu bandini elektrik prizinde gikariniz.
Yilda en az bir kez motor kapagini ¢ikariniz ve motor kapaginin altini elektrikli sipurgeyle aliniz.

KOSU BANDI VE DOSEMENIN(DECK) YAGLANMASI

Bu kosu bandi, 6nceden yaglanmig, disuk bakim gerektiren déseme (deck) sistemiyle donatiimistir.
Bant/déseme surtinmesi, kosu bandinin iglevi ve kullanim émrinde énemli rol oynamaktadir, bu
sebepten dolayi periyodik yaglama gerekmektedir. Dosemenin periyodik olarak control edilmesini taviye
ediyoruz. Ddgseme Uzerinde hasar tespit etmeniz durumunda, servis merkezimizi aramaniz
gerekmektedir.

Asagidaki zaman gizelgesine gore désemenin yaglanmasini tavsiye ediyoruz:
» Az seviyede kulanici (haftada 3 saatten az) yillhk olarak
» Orta seviyede kullanici (haftada 3-5 saat)) her alti ayda bir
» Yogun seviyede kullanici (haftada 5 saatten fazla) her tg¢ ayda bir
Yaglama maddesini distriblGtérimizden ya da dogrudan firmamizdan almanizi tavsiye ediyoruz.

Dikkat: Her turli tamirin profesyonel teknisyene ihtiyaci vardir.

Banda
Running
belt
Tabla
Board
4
,\ —




1) 2 saat sureyle galistirdiktan sonra makineyi 10 dakikaligina kapatmanizi tavsiye ediyoruz, bu; kosu

bandinin bakimi igin iyidir.

2) Kosma esnasinda kaymayi 6nlemek adina, bandin gok gevsek olmamasi gerekir; silindir ile bant
arasindaki yipranmanin daha fazla olmasindan kaginmak ve makinenin iyi bir sekilde galismasini
muhafaza etmek adina, bandin ¢ok siki olmamasi gerekir. Plakalarla bant arasindaki mesafeyi

ayarlayabilirsiniz, bant her iki tarafta plakalardan 50-75 cm uzak olmalidir, en iyisi gok siki ve gevsek

olmamasidir.
Bandin ortalanmasi
Kosu bandini diz bir yere koyunuz. Kosma /

durumunu control ederek, Kosu bandini

yaklasik 6-8 KM/S hizda calistiriniz. Bant
saga dogru surlkleniyorsa, emniyet kilidi ve

anahtarini gekiniz, sag ayar civatasini 1/4

oraninda saat yonnde ¢eviriniz, sonrasinda
bandi merkezleyene kadar caligtiriniz.
RESIM A.

Bant sola dogru surikleniyorsa, emniyet

kilidi ve anahtarini ¢ekiniz, sol ayar
civatasint  1/4 oraninda saat yonnde
geviriniz, sonrasinda bandi merkezleyene
kadar gahstiriniz. RESIM B.

Bir sure c¢alistiktan sonra kazanacagi
gevseklige karsl, bandin sikiligini

zamaninda ayarlayiniz. Emniyet kilidi ve

anahtarini  ¢ekiniz, sol ve sag ayar
civatalarini saat yodninde Y2 oraninda
geviriniz, sonra kosuyu yeniden baslatiniz,
Bant dogru sikilikta olana kadar, bant
sikigini teyit ediniz. RESIM C.




AYRINTILI DIAGRAM




QOOO\I@U'I#OOI\)I—‘%

2R
()

=
N

ARADNDADNDNDPWWWWWWWWWWNNRNNNNNNNNRERRRRB PR
IO ORWOMNPRPROOONONROMNPRPOOONOURWNRPROOO®DNO®U A~W

Parca
Ana Goévde
Taban Goévde
Sag Dikey
Sol Dikey
Tirabzan
Egim Govdesi
Motor Destegi
Donebilen Muhafaza
Hava Basinci Bari
On silindir
Arka Silindir
Capraz Anahtar

S#i¢ anahtar
6#ic anahtar
Boru Goévde
Kosma Bandi
Sol Merdane Kapagi
Sag Merdane Kapagi
Motor Ust Kapag!
Yan Ray
Kosma Paneli
Motor Ust Kapag!
Lastik Ped
Ayak Pedi
Tekerlek Kapagi
Sol Arka Ug Kapagi
Sag Arka Ug Kapagi
Hareketli Tekerlek Kapag
Konik Althk
Dairesel Tipa
Sag Alt Kapagi
Sol Alt Kapag
Dairesel Tipa
Egimli Boru Tikaci
Tasima Tekerlegi
Trafo
Motor Kayisi
Kopuk Kulp
Hiz Ayarli EI Monitéri
Egimli El Monitoru
Egim Motoru
Dc Motor
EVA pedi
Kontrol Paneli
Silindir Ayari
Yag Sisesi
Bilgisayar Ust Kablosu

Spec.

S=13, 14, 15

5mm
6mm

N

PR NRPRPRRPRPRPNREPENNNREPRNMNNNRPRNDMNORRPNRPRPRERNRRE R RPRENRPRRRERERRRE

e

PARTS LIST

No.

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58

59

60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94

Parca
Bilgisayar Alt Kablosu
Emniyet Anahtari
Isik Sensorl
Manyetik Halka
Salter
Standart Gug¢ Hatti
Asiri Yikleme Koruyucusu
AC Tekli Kablosu
Mavi Tekli Kablo
Kahverengi Tekli Kablo
Guc Hatti Tokasi

I-Tipi Altigen Somun

I-Tipi Altigen Somun
Koseli C vidasi
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Vida
Vida
Vida
Vida
Vida
Vida
DUz Rondela C
Yayli Rondela
Kiliti Rondela
Kilitli Rondela
I-Tipi Altigen Somun
Dz Rondela

Guglendirilmis Borulu Kosma Bandi

Konsol Paneli
Bilgisayar Ust Kapag!
Bilgisayar Alt Kapagi

Klavye Alt Kapagi
Emniyet Anahtar Kapagi

Spec.

M10

M8
M8*30
M8*48
M6*16
M6*35
M8*55
M8*12
M8*16
M8*32
M8*25
M8*55

M10*42
M10*55
M8*40
M10*20
M10*70
M5*8
ST2.9*9.5
ST2.9%6.5
ST4.2*12
ST4.2*45
ST4.2*12
10
8
8
5
8
M6
10

|—\|—\|—\|—\|—\|—\Nooﬁoomm.bw.bml\).b.bml\)ml—\l—\.bl—\.b.br\)woo.bool\)ooNHHHHHHHHHHH%



No. Item

95 Safety key bottom cover
96 Left handrail up cover
97 Left handrail bottom cover
98 right handrail up cover
99 right handrail bottom cover
100 Bottle cage

Spec.

N

N R R R R

o

No.
101
102
103
104
105

Item
Vida

Flat washer C
Vida
Vida
Vida

Spec.
ST4.2*30
6
ST4.2*20
ST4.2*13
ST4.2*19



URUNUMUZU TERCIH ETTIGINIZ iCiN TESEKKUR EDER, iYi GUNLERDE KULLANMANIZI

DILERIZ.

Satin almis oldugunuz iiriiniimiiz SPOR DUNYASI garantisindedir. Kurulum ya da servisle ilgili herhangi bir

sorunuz oldugunda 0212 875 79 01 numarali teknik servis hattimizi arayabilirsiniz.

Genel teknik servis hattimizi arayip kaydinizi biraktiktan sonra size en yakin teknik servisimiz yonlendirilecektir.
Yaygin teknik servis agimizla sizlere en kisa siirede ulagarak, en iyi satis sonrasi hizmeti saglayacagimizdan hig

sipheniz olmasin.

Genel teknik servis uygulamasindaki amag genel merkezimizin miisteri memnuniyetini takip edebilmesi ve sizlere daha
iyi hizmet ulastirabilmesini saglamaktir. Boylelikle genel merkez her montaj yada ariza giderimi hakkinda aninda
bilgi sahibi olmaktadir. Ayrica teknik servislerimizin genel merkez tarafindan yénlendirilmesi olasi aksakliklarin

oniine gegmektedir.

Tiim goriis, istek, ve sikayetleriniziinfo@spordunyasi.com.tr ‘ye email atmanizi rica ediyoruz. Ciinkii Spor Diinyasi

ailesi i¢in siz tiiketicilerimizin degerli diislinceleriniz bizler icin 6nemlidir.


mailto:info@spordunyasi.com.tr

